CALCULS JEUX AJUSTEMENTS


1. Cherchez sur les 2 feuilles des écarts, les écarts des 2 cotes suivantes et convertissez les en mm:
 




.............. 
...............mm


.............. 
...............mm



83g6
.............. 
...............mm

83H8
.............. 
...............mm                                     /2

2. Reportez ces 2cotes sur les dessins de l'arbre et de l'alésage ci-dessous et indiquez l'ajustement sur le dessin d'ensemble (ne pas mettre les valeurs en mm mais les symboles).
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3. Ecrivez les écarts en micromètres des 2 cotes ci-dessus, entourez le premier écart à utiliser, tracer le signe gamma entre les écarts et calculez le jeu de cet ajustement, ne pas oublier l'unité au résultat.



cote alésage
cote arbre



83 .............
83 ............



       ...........
      ...........

jeu maxi = ................................................ = ..................



       ...........
      ...........

jeu mini = ................................................ = ..................


En déduire le type de cet ajustement : ..................................................................


           /2

4. A l'aide du livre complétez le tableau ci-dessous.


Remarques: 
- dans la colonne S mettre les signes gamma donnant le sens de calcul 





- ne pas oublier de mettre les unités aux résultats.
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type d'ajustement

125H9/e9

maxi =

mini =

......................................

......................................

..........................

..........................

................................

................

................

................

................

10H7/h6

maxi =

mini =

......................................

......................................

..........................

..........................

................................

................

................

................

................

30H7/p6

maxi =

mini =

......................................

......................................

..........................

..........................

................................

................

................

................

................

80H8/f7

maxi =

mini =

......................................

......................................

..........................

..........................

................................

................

................

................

................

121J7/j6

maxi =

mini =

......................................

......................................

..........................

..........................

................................

................

................

................

................

18F7/n6

maxi =

mini =

......................................

......................................

..........................

..........................

................................

................

................

................

................

255K6/h9

maxi =

mini =

......................................

......................................

..........................

..........................

................................

................

................

................

................

43H11/h9

maxi =

mini =

......................................

......................................

..........................

..........................

................................

................

................

................

................

63M7/f6

maxi =

mini =

......................................

......................................

..........................

..........................

................................

................

................

................

................

58P6/h7

maxi =

mini =

......................................

......................................

..........................

..........................

................................

................

................

................

................

50H8/n6

maxi =

mini =

......................................

......................................

..........................

..........................

................................

................

................

................

................

314P9/h6

maxi =

mini =

......................................

......................................

..........................

..........................

................................

................

................

................

................

6G6/k5

maxi =

mini =

......................................

......................................

..........................

..........................

................................

................

................

................

................

















    Nom: .........................................................  Classe: ...................... Date: ...................... Note:              /20

_1052070058

_1052070059

